
Beszámoló 

 

Iskolánk tanulói a Határtalanul pályázat keretében ötnapos erdélyi kiránduláson vehettek részt 2022. június 

13-17. között. Az utunk során olyan helyszíneket kerestünk fel, amelyek valamilyen módon Magyarország 

illetve Erdély irodalmi alakjaihoz, valamint a 48-as szabadságharc és forradalomhoz kötődnek.  

 

Az előkészületek során a tanulók egy előkészítő órán vettek részt, ahol megismertettük őket azokkal az 

alkotókkal, akik erdélyi származásúak, vagy valamilyen módon oda kötődnek. Szó esett Orbán Balázsról, 

aki Székelyföld leírását adta, Tamási Áronról, akinek híres regényét, az Ábel a rengetegbent már általános 

iskolában megismerhetik a diákok, Reményik Sándor és Veress Zoltán költőkről, valamint Petőfi Sándorról, 

aki felesége családja révén kötődik Erdélyhez, és ott is halt meg.  

 

Elsőnek Kolozsvárhoz értünk, ahol a Farkas utcai református templomot, a Mátyás-szobrot ésMátyás király 

szülőházát tekintettük meg.  

 



Terveztünk egy kirándulást a házsongárdi temetőbe is. Reményik Sándor és Veress Zoltán sírjához szerettük 

volna ellátogatni, az időjárás azonban ebben megakadályozott minket.  

 

A második úticél a parajdi sóbánya volt, majd utána a farkaslakai Tamási Áron emlékműhöz mentünk. A 

híres író síremlékét és a helyi templomot is megtekintettük.  

 

Ezután Szejkefürdőre utaztunk, ahol az Orbán Balázs sírjához vezető székelykapuk között mi is felmentünk 

a dombtetőre, és megemlékeztünk az író munkásságáról, műveinek jelentőségéről.  

 

 

 

Utunk következő állomásán a Madarasi-Hargitára látogattunk el, ahol a hegytetőn a kopjafákat látogattuk 

meg. Ezután a Petőfi Sándor életéhez kapcsolódó helyszínek közül Székelykeresztúrra utaztunk, itt áll annak 

a régi, mára már kiszáradt körtefának az emlékműve, amely alatt Petőfi az utolsó versét: Egy gondolat bánt 

engemet szavalta el.  



 

 

 

A következő helyszín Segesvár volt, melynek közelében Petőfi elesett a csatában. Itt a segesvári várat 

tekintettük meg, majd Aradra utaztunk, hogy a 13 aradi vértanú emlékművét megkoszorúzzuk.  

 

 

 

A kirándulás során a gyerekek megismerhették Erdély gyönyörű tájait és magyar vonatkozásokban gazdag 

történelmi, irodalmi emlékhelyeit. Ez segíti magyarságtudatuk megerősödését és elmélyíti irodalmi 

ismereteiket. 

                  


